
Рок за добровољно плаћање новчане казне

Након истека рока од 8 дана од дана уручења пресуде, почиње да тече рок од највише 15
дана у ком треба да платите изречену новчану казну, судске трошкове и друге досуђене новчане
износе, на рачун са позивом на број наведеним у пресуди.

Регистар неплаћених новчаних казни

Уколико не платите новчану казну, трошкове поступка и друге досуђене новчане износе
у року за добровољно плаћање, суд ће уписати Ваш дуговани износ у Регистар неплаћених
новчаних казни.

Регистар  неплаћених  новчаних  казни  је  централизована  електронска  база  у  којој  се
чувају сви подаци о неплаћеним новчаним казнама, трошковима поступка и другим новчаним
износима који су изречени правноснажном и извршном одлуком прекршајног суда или путем
коначног и извршног прекршајног налога.

Упис у регистар

Упис у Регистар неплаћених новчаних казни врши искључиво прекршајни суд који је
донео  првостепену  одлуку  која  је  основ  за  упис,  односно  на  чијој  територији  је  издат
прекршајни налог.

Увид у регистар

Увид у Регистар неплаћених новчаних казни можете извршити у сваком прекршајном
суду, као и на порталу https://rnk.sipres.sud.rs/.

Регистар  неплаћених  казни  омогућава  лакши  и  транспарентнији  приступ
информацијама, грађанима и правним лицима приликом провере да ли имају нека неизмирена
дуговања по основу учињених прекршаја.

Брисање из регистра

Брисање  из  Регистра  неплаћених  новчаних  казни  надлежан  прекршајни  суд  ће
извршити након евидентирања Ваше уплате на изводу Управе за трезор, коме приступа суд.

С обзиром да од датума уплате до датума када је уплата евидентирана на рачуну Управе
за трезор може проћи више дана, могуће је да евиденција о уплати буде доступна прекршајном
суду са закашњењем.

Ваша уплата ће бити брже евидентирана  ако се изврши директно  у  некој  од  филијала
Управе за трезор.

Ако  кажњено  лице  делимично  или  потпуно  плати  дуговани  износ  или  се  изречена
новчана казна потпуно или делимично замени извршеном казном затвора или радом у јавном
интересу,  надлежан  суд  је  у  складу  са  Законом  о  прекршајима  обавезан  да  одмах  упише
одговарајућу промену у Регистру.

Плаћање новчане казне на рате

Уколико Вам је прекршајни суд одобрио плаћање новчане казне на рате, напомињемо да
то не утиче на услове за слање података у Регистар, нити на услове за брисање из Регистра.

Наиме, уколико кажњеном лицу буде одобрено плаћање новчане казне на рате,  исти
неће бити обрисан из Регистра неплаћених новчаних казни док у целости не измири дуговани
износ.

https://rnk.sipres.sud.rs/
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